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З вище наведеного можна зробити висновок, що розвиток правого 
регулювання блокчейну в Україні має ще дуже багато прогалин. Але головне те, 
що розвиток все ж відбувається. І є надія, що за декілька років ми зможемо 
провести повне законодавче регулювання технології блокчейн. 
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З часів Річарда Кантільйона та до сьогодення включно вчені прагнуть 

розкрити феномен підприємництва та ідентифікувати його модифікації під 
впливом викликів різних епох. Діджиталізація стала однією з визначальних 
тенденцій сучасного інноваційного розвитку економік світу, впливаючи на форми 
організації економічної діяльності, її зміст та технології. Як відповідь на ці зміни в 
Україні було створено Міністерство та Комітет цифрової трансформації Україні, 
схвалено Стратегію цифрової трансформації соціальної сфери [2], та у лютому 2021 
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році Кабінетом Міністрів України затвердив 94 проекти цифрової трансформації 
національної економіки.  

Вузьке розуміння діджиталізації (діджитізації) як процесу оцифровування 
даних, тобто переведення інформації у цифрову форму, поширилося до 
використання терміну «діджиталізаці» для характеристики комплексної та 
масштабної сучасної цифрової трансформації економік та суспільства, масового 
переходу до цифрових технологій та автоматизації процесів майже у всіх сферах: 
бізнесі, фінансовій, соціальних послуг, медицині, освіті та інших [3,8,9].  

Результати досліджень підприємництва були узагальнені у працях багатьох 
вчених, серед сучасних відзначимо праці В. Бігрейва, Ю. Губені, А. Захаракіса, 
М. Петерса, Р. Хірша та багатьох інших [1,4,6]. Різні аспекти діджиталізації 
висвітлювалися у працях Б. Тетерятника, О. Кравченко, М. Лещенко, Д. Марущак, 
Т. Риттера, С.Л. Педерсена  та інших [3,7,8].  

Метою цього дослідження стала ідентифікація сучасних викликів, які 
пов’язані з діджиталізацією для розвитку підприємництва.  

В аспекті розвитку соціально-економічних систем виклики розглядають як 
щось нове і складне, що вимагає великих зусиль і рішучості; проблемні ситуації, 
вирішення яких є необхідним для подальшого розвитку [5,10]. У цьому сенсі 
діджиталізація сама є викликом для підприємництва, породжуючи нові можливості 
та ризики, потребуючи змін для подальшого розвитку.   

Відзначимо комплексність, багатобічність впливу діджиталізації на 
підприємництво. По-перше, діджиталізація змінює та вимагає змін організаційного 
механізму підприємницької діяльності, що стосується процесів реєстрації її 
суб’єктів; організації збору, обробки, зберігання та використання даних, у тому 
числі бухгалтерського обліку, організації комунікацій із суб’єктами зовнішнього 
середовища, передачі або обміну даними; організації роботи персоналу та 
внутрішніх комунікацій, у тому числі можливостей дистанційної роботи 
персоналу.   

По-друге, діджиталізація відкриває нові сфери для підприємництва: від 
підприємницької діяльності у сфері розробки нового програмного забезпечення до 
виготовлення всіх складових сучасних комп’ютерів, автоматів, роботів, штучного 
інтелекту, їх обслуговування; підготовки кадрів.  

По-третє, діджиталізація вимагає кардинальних змін змісту процесів 
господарської діяльності, у тому числі процесів управління, аналізу, планування та 
прогнозування; фінансового забезпечення, руху фінансових потоків; всіх 
компонентів маркетингу, що вже втілилося у формуванні цифрового (діджитал) 
маркетингу; менеджменту якості та контролю за технологічними процесами; 
логістичного менеджменту; ризик-менеджменту.   

Основним викликом діджиталізації для підприємництва є необхідність його 
адаптації, що стосується адаптації персоналу, матеріальних та нематеріальних 
активів, організації бізнес-процесів.  
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Серед очікуваних наслідків діджиталізації бізнесу: оптимізація процесів та 
економія часу, підвищення продуктивності праці та конкурентоспроможності, й 
головне – забезпечення відповідності внутрішніх змін змінам зовнішнього 
середовища, що є однією з умов сталого розвитку підприємництва.  
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